



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о совершении жителем Троицка преступления в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Троицка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, 24 декабря 2013 года на сайте «Доступ» размещена информация о том, что в одном из ночных клубов города Троицка при задержании компании местных жителей, нарушавших общественный порядок, были нанесены удары полицейскому и порвано форменное обмундирование. Противоправные действия подозреваемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, зафиксировала камера, установленная в заведении. Подозреваемый вину в содеянном признал полностью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598315>